
รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลสามขา  
สมัยสามัญ (สมัยที ่๓) ครั้งที่ ๑ ประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖๘ 

วันที ่ ๔  เดือน สิงหาคม พ.ศ. ๒๕๖๘   
ณ ห้องประชุมเทศบาลต าบลสามขา 

 ผู้มาประชุม                      เวลา ๐๙.๐๐ น. 
ล าดับที ่ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหต ุ

๑ นางจามจุรี  ศรีวรรณะ ประธานสภาเทศบาลตำบลสามขา จามจุร ี ศรีวรรณะ  

๒ นางอาภรณ์  โต๊ะสิงห์ รองประธานสภาเทศบาลตำบลสามขา อาภรณ์  โต๊ะสิงห์  

๓ นายก้าน  ศรีสุขกาญจน์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ ก้าน  ศรีสุขกาญจน์  

๔ นายสอน  ใจดี สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ สอน  ใจดี  

๕ นายประจักษ์  อ่องสา สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ ประจักษ์  อ่องสา  

๖ นายเฉลิม  ศรีงาม สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ เฉลิม  ศรีงาม  

๗ นายณรงค์  บูระพิน สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ ณรงค์  บูระพิน  
๘ นายนัฐพล  สัตย์ตัง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ นัฐพล  สัตย์ตัง  
๙ นายประสิทธิ์  ทรศรี สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ ประสิทธิ์  ทรศรี  

๑๐ นายสมเดช  บรรเรืองทอง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ สมเดช  บรรเรืองทอง  
๑๑ นายสุธี  สีจันดา สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ สุธี  สีจันดา  
๑๒ นายสมชัย  ธรรมรักษ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ สมชัย  ธรรมรักษ์  
๑๓ นายพิชิตชัย  พิมพ์ภูงา เลขานุการสภาเทศบาลตำบลสามขา พิชิตชัย  พิมพ์ภูงา  

 
ผู้เข้าร่วมประชมุ 

ล าดับที ่ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหต ุ

๑ นายนริศ  สังสนา นายกเทศมนตรีตำบลสามขา นริศ  สังสนา  
๒ นายประหยัด  มีหนองหว้า รองนายกเทศมนตรีตำบลสามขา ประหยัด  มีหนองหว้า  
๓ นายวีระพงษ์  ศรีโสดา รองนายกเทศมนตรีตำบลสามขา วีระพงษ์  ศรีโสดา  
๔ นายกล้า  กมลเลิศ เลขานุการนายกเทศมนตรีตำบลสามขา กล้า  กมลเลิศ  
๕ นายกฤษฎี  จันทำ ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีตำบลสามขา กฤษฎี  จันทำ  
๖ นายคงฤทธ์ิ  ศรีรัตน์ นักจัดการงานท่ัวไป คงฤทธิ์  ศรีรัตน์  
๗ นางสาวธนวันต์  บุ่นวรรณา นิติกร ธนวันต์  บุ่นวรรณา  

 
เม่ือถึงเวลา  ๐๙.๐๐  น. นายพิชิตชัย  พิมพ์ภูงา เลขานุการสภาเทศบาลตำบลสามขา  ได้ให้สัญญาณเรียก
   สมาชิกสภาเทศบาลเข้าห้องประชุม นับจำนวนผู้เข้าประชุม    เมื่อครบองค์ประชุม
   จึงนำเรียนประธานสภาเทศบาล และประธานเปิดประชุม    เวลา ๐๙.๑๐ น. 
 
 



นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

๒ 
 

   เรียนท่านสมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้ทรงเกียรติ คณะผู้บริหาร และเมื่อที่
   ประชุมพร้อม   ดิฉันขอเริ่มการประชุมสภาเทศบาลตำบลสามขา สำหรับวันนี้ 
   เป็นการประชุมสภา  สมัยสามัญ  (สมัยที่ ๓) ครั้งที่ ๑ ประจำปี พ.ศ.๒๕๖๘ วัน
   จันทร์ ที่ ๔ สิงหาคม พ.ศ.๒๕๖๘ ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลสามขา   

    
ระเบียบวาระท่ี ๑ เรื่องประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
  
   เรื่องประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ วันนี้ดิฉันมีเรื่องที่จะแจ้งให้ที่ประชุมได้รับทราบ 
   ในวันที่ ๒๘  กรกฎาคม  ๒๕๖๘ ที่ผ่านมา ต้องขอขอบคุณทางคณะผู้บริหาร เพื่อน
   สมาชิกสภาทุกท่าน พนักงานเจ้าหน้าที่ทุกท่าน ที่เข้าร่วมกิจกรรมเฉลิมพระเกียรติ
   พระบาทสมเด็จพระเจ้าอยู่หัว ในหลวงรัชกาลที่ ๑๐ ณ หอประชุมที่ว่าการอำเภอ
   โพนทราย ต้องขอขอบคุณทุกท่านที่เข้าร่วมกิจกรรม ในครั้งต่อไปก็อยากฝาก 
   ประชาสัมพันธ์ในส่วนของพนักงานเจ้าหน้าที่ ให้เข้าร่วมกิจกรรมด้วย ซึ่งเป็นการ
   แสดงออกถึงความจงรักภักดีต่อสถาบันพระมหากษัตริย์ของเรา เรื่องต่อไปคือเรื่อง
   การไปศึกษาดูงานของคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพตำบลสามขา ณ 
   เทศบาลเมืองมุกดาหาร และเทศบาลบ้านแจ้ง อำเภอดอนตาล จังหวัดมุกดาหาร ใน
   วันที่ ๓๐ - ๓๑ กรกฎาคม ๒๕๖๘ ที่ผ่านมา กไ็ด้รับความรู้เรื่องการบริหารงาน 
   กองทุน สปสช. ของท้องถิ่นและศูนย์พัฒนาคุณภาพชีวิตผู้สูงอายุ สำหรับทางสภาก็
   มีเรื่องที่จะนำเรียนให้ที่ประชุมได้รับทราบเพียงเท่านี้ค่ะ 
 
ระเบียบวาระท่ี ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุม  
  
                               วาระท่ี ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภา  สมัยสามัญ (สมัยที่ ๒) ครั้งที่ ๓  
   ประจำปี พ.ศ.๒๕๖๘  เมื่อวันที่ ๑๕ กรกฎาคม พ.ศ. ๒๕๖๘  ขอให้ทาง 
   คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ได้นำเรียนต่อท่ีประชุมว่าในการรับรอง 
   รายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมามีการแก้ไข เปลี่ยนแปลง หรือว่าเพิ่มเติมหรือไม่ 
   เชิญค่ะ 
 
    เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้
   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน ดิฉัน นางอาภรณ์  โต๊ะสิงห์  รองประธานสภา
   เทศบาลตำบลสามขา ในฐานะเป็นประธานคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม
   สภาเทศบาลตำบลสามขา ขอนำเรียนให้ที่ประชุมทราบ รายละเอียดดังนี้ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาเทศบาลฯ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาเทศบาลฯ 

นางอาภรณ์  โต๊ะสิงห์ 
รองประธานสภาเทศบาลฯ 



๓ 

   ตามท่ี คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลสามขา ได้รับ 
   รายงานการประชุมสภาฯ จากเลขานุการสภาเทศบาลตำบลสามขา แล้วนั ้น             
   ได้ประชุมในวันที่ ๑๕ กรกฎาคม พ.ศ. ๒๕๖๘ เวลา ๐๙.๐๐ น. ณ ห้องประชุม 
   เทศบาลตำบลสามขา เพื่อพิจารณาตรวจรายงานการประชุมสภา สมัยสามัญ (สมัย
   ที่ ๒) ครั้งที่ ๓  เมื่อวันที่ ๑๕ กรกฎาคม พ.ศ. ๒๕๖๘  ที่ประชุมพิจารณาตรวจสอบ
   ในรายละเอียดข้อมูลวาระการพิจารณาต่างๆ แล้วเห็นว่าถูกต้อง ครบถ้วนไม่มีการ
   แก้ไขจากเดิมแตอ่ย่างใด จึงขอรับรอง และลงลายมือชื่อไว้ในรายงานการประชุมครั้ง
   นี้ ขอบคุณค่ะ 
 
    ทางคณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลสามขา สมัย
   สามัญ (สมัยที่ ๒) ครั้งที่ ๓ เมื่อวันที่ ๑๕ กรกฎาคม พ.ศ. ๒๕๖๘ รับรองรายงาน
การ   ประชุมแล้วค่ะ  มีสมาชิกสภาเทศบาลฯ ท่านใดแก้ไขเปลี่ยนแปลงหรือเพิ่มเติมใน
   รายละเอียดข้อมูลรายงานการประชุม หรือไม่ ปรากฏว่า ไม่มีผู้ใดแก้ไขรายงานการ
   ประชุมแต่อย่างใด ถ้าไม่มีท่านใดแก้ไขรายงานการประชุมดิฉันขอมติที่ประชุม 
   รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลสามขา สมัยสามัญ (สมัยที่ ๒) ครั้งที่ ๓ 
   เมื่อวันที่ ๑๕ กรกฎาคม พ.ศ. ๒๕๖๘ ค่ะ 

    ที่ประชุม  มีมติ - เห็นชอบ   1๑      เสียง 
    - ไม่เห็นชอบ  -  เสียง 
    - งดออกเสียง  ๑  เสียง 
 
ระเบียบวาระท่ี ๓ กระทู้ถาม 
       
   วันนี้มีเพื่อนสมาชิกได้ยื่นเสนอกระทู้ถามทั้งหมด ๕ เรื่องด้วยกัน   
   เรื่องท่ี ๓.๑ การจัดซื้อรถกระเช้า เสนอโดยท่านนัฐพล  สัตย์ตัง สมาชิกสภาเทศบาล
   ตำบลสามขา เขต ๒ เรียนเชิญค่ะ 
    
   เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขาผู้
   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่านครับ กระผมนายนัฐพล  สัตย์ตัง  สมาชิกสภา 
   เทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ กระผมมีกระทู้ที่จะน าเรียนท่านประธาน สอบถามไป
   ยังฝ่ายบริหารเรื่องการจัดซื้อรถกระเช้า เนื่องจากว่ามีความจำเป็นอย่างมาก เพราะ
   สามารถใช้ประโยชน์ในงานต่างๆได้หลากหลาย เช่นการซ่อมแซมไฟฟ้า ก็เห็นใจ
   เจ้าหน้าที่ท่ีออกปฏิบัติงานซึ่งเป็นงานที่อันตราย ถ้ามีรถกระเช้าเราก็สามารถ 
   ปฏิบัติงานได้รวดเร็ว และสามารถใช้ประโยชน์อื่นๆได้อีก เช่นการตัดกิ่งไม้ในท่ีสูง จึง 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาเทศบาลฯ 

นายนัฐพล  สัตย์ตัง 
สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต ๒ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาเทศบาลฯ 



๔ 
 
   อยากฝากนำเรียนท่านประธานผ่านไปยังฝ่ายบริหารให้ช่วยพิจารณาด้วยครับ  
   ขอบคุณครับ 
 
   ๓.๒ การปรับปรุงถนนและระบบท่อระบายน  า  เสนอโดยท่านประสิทธิ์  ทรศรี  
   สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขา เขต ๒ เชิญค่ะ 
      
   เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขาผู้
   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่านครับ กระผมนายประสิทธิ์  ทรศรี  สมาชิกสภา
   เทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ กระผมมีกระทู้ที่จะน าเรียนท่านประธาน สอบถามไป
   ยังฝ่ายบริหารเรื่องการปรับปรุงถนนและระบบท่อระบายน  า เป็นปัญหาความ 
   เดือดร้อนที่สัญจรไปมาล าบากช่วงฤดูฝน ถนนเส้นกลางหมู่บ้านระหว่างหมู่ที่ ๔ 
   บ้านหมากยาง กับหมู่ท่ี ๖ บ้านเกาะแก้ว เส้นข้างวัดโพธิ์ศรีพุทธิคุณ ไปถึงสี่แยกหน้า
   บ้านนางกลม อ่อนหนองหว้า เนื่องด้วยถนนและท่อระบายน  าเดิมทรุดตัว ท าให้ 
   ระบายน  าไม่มีประสิทธิภาพ บริเวณดังกล่าวในช่วงฤดูฝน จะมีน  าท่วมขังเป็นประจ า 
   ซึ่งบริเวณดังกล่าวมีลักษณะเป็นแอ่งกระทะ เวลาฝนตกจะมีน  าขังประมาณ ๔๐ 
   เซนติเมตร จึงอยากฝากทางท่านประธานผ่านไปยังคณะผู้บริหารช่วยไปส ารวจและ
   พิจารณาด าเนินการให้ด้วยครับ ขอบคุณครับ 
   
   ๓.๓ การจัดซื อรถกู้ชีพและการซ่อมแซมถนนสายปู่ตา - รั งแคน  เสนอโดยท่านก้าน  
   ศรีสุขกาญจน์  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขา เขต ๑  เชิญค่ะ 
   
   เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขาผู้
   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่านคครับ  กระผมนายก้าน  ศรีสุขกาญจน์ สมาชิก
   สภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ กระผมมีกระทู้ที่จะน าเรียนท่านประธานสอบถาม
   ไปยังฝ่ายบริหารเรื่องรถกู้ชีพกู้ภัย ซึ่งพ่ีน้องที่เขาได้ไปอบรมอาสาสมัครกู้ชีพกู้ภัยเขา
   ก็สอบถามมาจึงอยากฝากถามท่านประธานไปยังผู้บริหารว่ารถกู้ชีพกู้ภัยเราจะ 
   ด าเนินการจัดซื อได้ตอนไหน เรื่องที่ ๒ ถนนสายปู่ตา - รั งแคน พ่ีน้องในชุมชนที่
   สัญจรไปมา ช่วงนี เป็นช่วงหน้าฝน ตั งแต่โนนกุดขี นุ่นไปรั งแคน ถนนในช่วงนี รถ 
   สัญจรไปมาล าบากมาก ก็ขอความอนุเคราะห์จากทางคณะผู้บริหารให้เข้าไปส ารวจ
   ว่าเราจะสามารถซ่อมแซมได้หรือไม่ ขอบคุณครับ 
      
    ๓.๔ การซ่อมแซมถนนหมู่ที่ ๔    เสนอโดยท่านสมชัย  ธรรมรักษ์ สมาชิกสภา 
   เทศบาลต าบลสามขา เขต ๒ เชิญค่ะ 
 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาเทศบาลฯ            

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาเทศบาลฯ           

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาเทศบาลฯ              

นายประสิทธิ์  ทรศรี 
สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต ๒ 

นายก้าน  ศรีสุขกาญจน์ 
สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต ๑ 



๕ 

    เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้
   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผม นายสมชัย  ธรรมรักษ์  สมาชิกสภา 
   เทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ กระผมมีเรื่องที่จะน าเรียนท่านประธานผ่านไปยังคณะ
   ผู้บริหารเกี่ยวกับถนนหน้าบ้านนายวิรัช มีหนองหว้า เป็นถนนคอนกรีตที่ก่อสร้างมา
   นาน มีการช ารุด เป็นหลุมเป็นบ่อ มีน  าขังตลอดเวลา ท าให้พ่ีน้องที่สัญจรเกิด 
   อุบัติเหตุบ่อยครั ง การสัญจรไปมาก็ล าบาก ซึ่งถนนเส้นนี เป็นเส้นทางหลัก  ก็อยาก
   ฝากท่านประธานไปยังผู้บริหารให้พิจารณาและช่วยด าเนินการแก้ไขให้ด้วยครับ 
   ขอบคุณครับ 
         
    ๓.๕ การเพ่ิมจุดไฟฟ้าส่องสว่างหน้าศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านหมากยาง - เกาะแก้ว   
   เสนอโดยท่านสมเดช  บรรเรื่องทอง  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขา เขต ๒  เชิญ
   ค่ะ 
 
    เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้
   ทรงเกียรต ิและผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผมนายสมเดช  บรรเรืองทอง  สมาชิกสภา
   เทศบาล ตำบลสามขา เขต ๒ กระผมมีกระทู้ถามเรื่องไฟฟ้าส่องสว่างหน้าศูนย์ 
   พัฒนาเด็กเล็กบ้านหมากยาง - เกาะแก้ว ซึ่งบริเวณนั นมีแสงสว่างไม่เพียงพอก็อยาก
   ให้เพ่ิมไฟฟ้าให้ด้วย และอีกหนึ่งจุด คือ หน้าบ้านนายธงชัย  บรรเรืองทอง ไฟฟ้าไม่
   ติด ยังไม่ได้มีการแก้ไข บริเวณนั นมืดเกรงว่าจะเป็นอันตรายในการสัญจรไปมา  ก็
   อยากฝากท่านประธานไปยังผู้บริหารให้พิจารณาและช่วยด าเนินการแก้ไขให้ด้วย
   ครับ ขอบคุณครับ  
     
   สมาชิกสภาทั้ง ๕ ท่านก็ได้เสนอกระทู้ถาม มายังฝ่ายบริหาร ต่อไปจะให้ทาง 
            คณะผู้บริหารได้ตอบค าถามเพ่ือนสมาชิก  เรียนเชิญค่ะ 
 
   เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้
   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่านกระผม นายนริศ  สังสนา  นายกเทศมนตรี 
   ตำบลสามขา สำหรับระเบียบวาระที่ ๓ เรื่องกระทู้ถาม ก็มีสมาชิกสภาสอบถามมา
   ๕ ท่าน ซึ่งทุกเรื่องท่ีท่านได้เสนอมาก็เป็นปัญหามานาน ซึ่งก็ได้รับการแก้ไขอยู่ 
   ตลอด   
   - เรื่องแรก ท่านนัฐพล  สัตย์ตัง ได้เสนอเรื่องการซื อรถกระเช้า ซึ่งมีความส าคัญ 
   มากๆ ถ้ามีรถกระเช้าการท างานก็จะสะดวก รวดเร็ว ซึ่งก็ได้คุยกับทางกองช่างอยู่ 
   ว่าเราสามารถท ารถน  าและรถกระเช้าในคันเดียวกันได้หรือไม่ แต่ด้วยงบประมาณ
   ของเราที่มีอย่างจ ากัด ก็คงต้องหาวิธีในการด าเนินการอีกทีครับ   

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาเทศบาลฯ 

นายนริศ  สังสนา 
นายกเทศมนตรีต าบลสามขา 

นายสมชัย  ธรรมรักษ์ 
สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต ๒ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาเทศบาลฯ 

นายสมเดช  บรรเรืองทอง 
สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต ๒ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาเทศบาลฯ 



๖ 

   - เรื่องที่ ๒ โดยท่านประสิทธิ์  ทรศรี สอบถามมาเรื่องการปรับปรุงถนนและระบบ
   ท่อระบายน้ำ ปีนี้ก็มีเสนอเข้าเทศบัญญัติอยู่ ก็คงจะได้ดำเนินการทุกหมู่บ้าน แต่จะ
   ได้เส้นทางไหนก็ดูอีกที เอาที่มีความเดือดร้อนมากก่อน  
   - เรื่องท่ี ๓ การซื้อรถกู้ชีพกู้ภัย  โดยท่านก้าน  ศรีสุขกาญจน์ คงใช้งบประมาณเงินกู้ 
   ซึ่งก็ได้คุยกับทางท่านรองปลัด และ ผอ.กองช่างอยู่ จะได้ในช่วงไหนเดี๋ยวผมจะแจ้ง
   ให้ทุกท่านทราบอีกที สำหรับปัญหาก็คือผู้ที่ไปอบรมในการบริการ การช่วยเหลือ
   ผู้ป่วยนั้น กระผมก็อยากให้มีการอบรมใหม่ ต้องดูคุณสมบัติและความเหมาะสมของ
   เจ้าหน้าที่กู้ชีพกู้ภัย  
   - เรื่องที่ ๔ และเรื่องที่ ๕ เรื่องการซ่อมแซมถนน และการเพ่ิมจุดไฟฟ้าส่องสว่าง
   หน้าศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านหมากยาง - เกาะแก้วก็ได้พูดไปแล้วปัญหาก็คล้ายๆกัน    
   ก็ได้พูดไปแล้วปัญหาก็คล้ายๆกัน ก็เรื่องงบประมาณท่ีมีจำนวนจำกัด ถ้ามี 
   งบประมาณเดี๋ยวจะดำเนินการให้ครับ ขอบคุณครับ 
 
   ท่านพิชิตชัย  พิมพ์ภูงา รองปลัดเทศบาลตำบลสามขา จะได้นำเรียนตอบคำถาม
   ท่านสมาชิกเพ่ิมเติม เชิญค่ะ 
 
   เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้
   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่านกระผม นายพิชิตชัย  พิมพ์ภูงา  รองปลัดเทศบาล
   ตำบลสามขา ขอน าเรียนต่อที่ประชุมเพ่ิมเติมจากท่านผู้บริหารเกี่ยวกับเรื่องการ
   ด าเนินการจัดซื อรถกู้ชีพ ขณะนี การด าเนินงานของฝ่ายพัสดุอยู่ระหว่างการ 
   ด าเนินการจัดท าร่าง TOR ได้ก าหนดรายละเอียดคุณลักษณะของรถกู้ชีพกู้ภัย  
   ตลอดทั งงบประมาณท่ีได้ด าเนินการในการจัดซื อครั งนี เป็นการกู้ยืม  
   เงินจากส านักงานเงินทุนส่งเสริมกิจการเทศบาล ส านักบริหารการคลังท้องถิ่น กรม
   ส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ซึ่งใช้งบประมาณ ๑,๓๐๒,๐๐๐ บาท พร้อมอุปกรณ์
   เกี่ยวกับกู้ชีพกู้ภัย อุปกรณ์ทางการแพทย์ ในส่วนการด าเนินการที่จะสามารถได้รถก็
   ภายในปีงบประมาณ ๒๕๖๘ นี  ซึ่งก็มีข้อก าหนดอยู่ว่าที่เรากู้ยืม เราต้องด าเนินการ
   ให้แล้วเสร็จก่อนวันที่ ๒๕ ธันวาคม ๒๕๖๘  และขอน าเรียนต่อที่ประชุมให้ทุกท่าน
   ได้รับทราบเกี่ยวกับค่าใช้จ่ายในการด าเนินงานแพทย์ฉุกเฉิน นอกจากงบประมาณท่ี
   จะต้องซื อรถ ๑,๓๐๒,๐๐๐ บาท เรายังต้องจ่ายค่าจ้างเหมาบุคคลปฏิบัติการระบบ
   การแพทย์ฉุกเฉิน อีก ๕๔๗,๕๐๐ บาท ต่อปี ยังไม่รวมค่าน  ามันค่าบ ารุงรักษา  
   ซ่อมแซมรถอีก ขอนำเรียนให้ที่ประชุมได้รับทราบเพียงเท่านี้ครับ ขอบคุณครับ 
 

นายพิชิตชัย  พิมพ์ภูงา 
รองปลัดเทศบาลต าบลสามขา 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาเทศบาลฯ 



๗ 

   ขอบคุณท่านนายก ก็ได้นำเรียนตอบคำถามเพื่อนสมาชิกทั้ง ๕ ท่านแล้วนะคะ และ
   ท่านพิชิตชัย  พิมพ์ภูงา ก็ได้นำเรียนตอบคำถามเพิ่มเติมจากท่านนายกหลายเรื่อง 
   หวังว่าสมาชิกทุกท่านคงรับทราบแล้ว 

ระเบียบวาระท่ี ๔ เรื่องเพื่อพิจารณา 

   ๔.๑ ขอความเห็นชอบร่างบันทึกข้อตกลงความร่วมมือ (MOU) โครงการ 
   ก่อสร้างระบบจัดการขยะเพื่อผลิตเป็นเชื้อเพลิงและผลิตพลังงานไฟฟ้าจาก 
   เชื้อเพลิงขยะมูลฝอย ล าดับต่อไปเชิญทางคณะผู้บริหารได้น าเรียนในรายละเอียด
   เกี่ยวกับการขอความเห็นชอบร่างบันทึกข้อตกลงความร่วมมือ (MOU) โครงการ
   ก่อสร้างระบบจัดการขยะเพ่ือผลิตเป็นเชื อเพลิงและผลิตพลังงานไฟฟ้าจาก 
   เชื อเพลิงขยะมูลฝอย  เพ่ือให้ทางสภาได้พิจารณาร่วมกัน เรียนเชิญค่ะ 

   เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้
   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่านกระผม นายนริศ  สังสนา  นายกเทศมนตรี 
   ตำบลสามขา เรื่องเพ่ือพิจารณา ๔.๑ ขอความเห็นชอบร่างบันทึกข้อตกลงความ
   ร่วมมือ (MOU) โครงการก่อสร้างระบบจัดการขยะเพ่ือผลิตเป็นเชื อเพลิงและผลิต
   พลังงานไฟฟ้าจากเชื อเพลิงขยะมูลฝอย มีหนังสือถึง เทศบาลต าบลสามขา ดังนี  

   อ้างถึงหนังสือ ส านักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัดร้อยเอ็ด ที่ รอ  
   ๐๐๒๓.๖/ว ๕๘๐๕ ลงวันที่ ๒๓ กรกฎาคม ๒๕๖๗ และหนังสือเทศบาลต าบล 
   สุวรรณภูมิ ที่ รอ ๕๓๔๐๔/ว ๑๐๒๓ ลงวันที่ ๒ สิงหาคม ๒๕๖๗  
   สิ่งที่ส่งมาด้วย ๑. ข้อตกลงความร่วมมือ (MOU) โครงการก่อสร้างระบบจัดการขยะ
   เพ่ือผลิตเป็นเชื อเพลิงและผลิตพลังงานไฟฟ้าจากเชื อเพลิงขยะมูลฝอย จ านวน ๒ 
   ฉบับ 
            ๒. โครงการก่อสร้างระบบจัดการขยะเพ่ือผลิตเป็นเชื อเพลิงและผลิตพลังงานไฟฟ้า
   จากเชื อเพลิงขยะมูลฝอย จ านวน  จ านวน ๑ ชุด 
    ตามหนังสือที่อ้างถึง ส านักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น โดยกลุ่มงาน
   บริหารสาธารณะและประสานงานท้องถิ่นอ าเภอ ได้เชิญนายอ าเภอ ผู้บริหารองค์กร
   ปกครองส่วนท้องถิ่น ประธารสภาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น และปลัดองค์กร 
   ปกครองส่วนท้องถิ่น ในพื นที่ ๘ อ าเภอ เข้าร่วมประชุมชี แจงการท า (MOU) กลุ่ม
   พื นที่ในการจัดการมูลฝอย (Cluster) ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น กลุ่มพื นที่โซน
   ใต้ ซึ่งประกอบด้วยอ าเภอเกษตรวิสัย จตุรพักตรพิมาน ปทุมรัตน์ เมืองสรวง  
   สุวรรณภูมิ พนมไพร โพนทราย และอ าเภอหนองฮี โดยมีเทศบาลสุวรรณภูมิเป็น
   เจ้าภาพหลัก นั น 
    ดังนั น เพ่ือให้การด าเนินโครงการก่อสร้างระบบจัดการขยะเพ่ือผลิตเป็น
   เชื อเพลิงและผลิตพลังงานไฟฟ้าจากเชื อเพลิงขยะมูลฝอย เป็นไปด้วยความ 
   เรียบร้อย และเป็นไปตามหนังสือส านักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาเทศบาลฯ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาเทศบาลฯ 

นายนริศ  สังสนา 
นายกเทศมนตรีต าบลสามขา 



๘ 

   ร้อยเอ็ด ที่ รอ ๐๐๒๓.๖/ว ๕๘๐๕ ที่ก าหนดให้การจัดท าบันทึกข้อตกลงความ 
   ร่วมมือ (MOU) ต้องผ่านสภาท้องถิ่น จึงขอให้นายกองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
   น าเสนอสภาท้องถิ่นเพ่ือพิจารณาให้ความเห็นชอบร่างบันทึกตกลงความร่วมมือ 
   (MOU) โครงการก่อสร้างระบบจัดการขยะ เพ่ือผลิตเป็นเชื อเพลิงและผลิตพลังงาน
   ไฟฟ้าจากเชื อเพลิงขยะมูลฝอย รายละเอียดปรากฏตามเอกสารที่ส่งมาด้วยนี  ผล
   เป็นประการใดโปรดแจ้งเทศบาลต าบลสุวรรณภูมิทราบ พร้อมกับส่งรายงานการ
   ประชุมสภา และลงนามบันทึกข้อตกลงความร่วมมือ (MOU) ดังกล่าว จัก 
   ขอบพระคุณอย่างยิ่ง   
    จึงเรียนมาเพ่ือโปรดทราบ  ขอแสดงความนับถือ ลงนาม นายสมศักดิ์   
   เศรษโฐ นายกเทศมนตรีต าบลสุวรรณภูมิ 

   จึงน าเรียนให้ทุกท่านทราบเพ่ือให้ที่ประชุมพิจารณาให้ความเห็นชอบร่างข้อบันทึก
   ตกลงความร่วมมือ (MOU) โครงการก่อสร้างระบบจัดการขยะ เพ่ือผลิตเป็น 
   เชื อเพลิงและผลิตพลังงาน ไฟฟ้าจากเชื อเพลิงขยะมูลฝอยครับ ขอบคุณครับ 

   ทางท่านนายกก็น าเรียนชี แจงให้ที่ประชุมได้รับทราบเพ่ือให้ที่ประชุมพิจารณาให้
   ความเห็นชอบร่างบันทึกข้อตกลงความร่วมมือ (MOU) โครงการก่อสร้างระบบ 
   จัดการขยะ เพ่ือผลิตเป็นเชื อเพลิงและผลิตพลังงานไฟฟ้าจากเชื อเพลิงขยะมูลฝอย 
   แล้ว ล าดับต่อไปขอเรียนเชิญท่านรองปลัดได้น าเรียนชี แจงเพ่ิมเติมที่ท่านคณะ 
   ผู้บริหารได้น าเรียนเกี่ยวกับร่างบันทึกข้อตกลงความร่วมมือ (MOU) ดังกล่าว เรียน
   เชิญค่ะ 

   เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้
   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่านกระผม นายพิชิตชัย  พิมพ์ภูงา  รองปลัดเทศบาล
   ตำบลสามขา เรื่องร่างบันทึกข้อตกลงความร่วมมือ (MOU) ที่จะให้สภาให้ความ 
   เห็นชอบ เนื่องจากเป็นนโยบายของจังหวัดร้อยเอ็ด เดิมจะไปก าจัดขยะอยู่ที่อ าเภอ
   เกษตรวิสัย เนื่องจากมีการต่อต้านจากคนในพื นที่เพราะโรงไฟฟ้าสร้างมลพิษให้กับ
   ชุมชน และในปีนี ทางเทศบาลต าบลสุวรรณภูมิเป็นเจ้าภาพ ส่วนสถานที่ยังไม่ระบุว่า
   เป็นจุดไหน ในส่วนของการด าเนินการเทศบาลสุวรรณภูมิเป็นเจ้าภาพหลักโดย 
   ด าเนินการเรื่องเอกสาร ท้องถิ่นท่ีมี ความประสงค์ที่จะเข้าร่วมโครงการกลุ่มโซนใต้
   ของจังหวัดร้อยเอ็ด ไม่ว่าจะเป็นอ าเภอเกษตรวิสัย จตุรพักตรพิมาน ปทุมรัตน์   
   เมืองสรวง  สุวรรณภูมิ พนมไพร โพนทราย และอ าเภอหนองฮี โดยวิธีการคือให้
   ท้องถิ่นน าขยะในชุมชนของแต่ละท้องถิ่นไปส่งที่โรงก าจัดขยะ โดยค่าใช้จ่ายท้องถิ่น
   เป็นผู้ออกค่าใช้จ่ายเองทั งหมดเกี่ยวกับเรื่องขนส่ง ค่าขยะที่เอาไปทิ งก็จะชั่งน  าหนัก 
   ข้อดีของโครงการคือเทศบาลต าบลสามขาไม่ต้องรับภาระในการจัดการขยะในพื นที่ 
   ส่วนข้อเสียก็คือจะมีรายจ่ายที่จะตามมา ในส่วนนี อยู่ในระหว่างที่เทศบาลต าบล 
   สุวรรณภูมิก าลังรวบรวมเอกสารร่างบันทึกข้อตกลงความร่วมมือ (MOU) เพ่ือที่จะ
   ไปเสนอต่อคณะกรรมการจัดการสิ่งปฏิกูลและมูลฝอยจังหวัดร้อยเอ็ดต่อไป ขอน า
   เรียนให้ที่ประชุมได้รับทราบเพียงเท่านี ครับ ขอบคุณครับ  

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาเทศบาลฯ 

นายพิชิตชัย  พิมพ์ภูงา 
รองปลัดเทศบาลต าบลสามขา 



๙ 

   ท่านรองปลัด ก็ได้น าเรียนเพ่ิมเติมให้ที่ประชุมได้รับทราบแล้ว ล าดับต่อไปก็ขอให้
   ทางเพ่ือนสมาชิกได้อภิปรายว่าเห็นชอบหรือไม่เห็นชอบอย่างไร เรียนเชิญค่ะ ท่าน
   เฉลิม  ศรีงาม สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขา เขต ๑ เชิญค่ะ 

    เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้
   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผม นายเฉลิม  ศรีงาม  สมาชิกสภา 
   เทศบาล ตำบลสามขา เขต ๑ ตามที่ท่านนายกได้น าเสนอรา่งบันทึกข้อตกลงความ
   ร่วมมือ (MOU) โครงการก่อสร้างระบบจัดการขยะ ซึ่งพื นที่ในการก าจัดขยะของเรา
   มีพื นที่ขนาดเล็กอยู่โนนนกเอี ยง อีกไม่นานโนนนกเอี ยงก็คงจะเต็ม กระผมก็เห็นด้วย
   กับการท าบันทึกข้อตกลงความร่วมมือ (MOU) เพ่ือที่จะมีระบบบริหารจัดการขยะ
   ในวันข้างหน้าของต าบลสามขา  ผมเห็นด้วยครับ  ขอบคุณครับ 

   มีท่านใดที่จะแสดงความคิดเห็น อภิปรายเพ่ิมเติมอีกหรือไม่ค่ะ เชิญท่านอาภรณ์  
   โต๊ะสิงห์ รองประธานสภาเทศบาลต าบลสามขา เชิญค่ะ 
    

    เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้
   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน ดิฉัน นางอาภรณ์  โต๊ะสิงห์  รองประธานสภา
   เทศบาลตำบลสามขา ตามที่คณะผู้บริหารได้เสนอเรื่องพิจารณาขอความเห็นชอบ
   ร่างบันทึกข้อตกลงความร่วมมือ (MOU) โครงการก่อสร้างระบบจัดการขยะ เพ่ือ
   ผลิตเป็นเชื อเพลิงและผลิตพลังงานไฟฟ้าจากเชื อเพลิงขยะมูลฝอย ดิฉันเห็นด้วยค่ะ 
   เพ่ือแก้ไขปัญหาขยะในพื นที่ต าบลสามขา เพราะสถานที่ทิ งขยะโนนนกเอี ยงของเรา
   พื นที่รอบข้างเกิดปัญหามลพิษ ถ้ามีสถานที่ทิ งขยะแห่งใหม่ก็จะแก้ปัญหามลพิษของ
   พื นที่รอบข้างโนนนกเอี ยงได้ ดิฉันเห็นด้วยค่ะ ขอบคุณค่ะ 

   มีท่านใดที่จะแสดงความคิดเห็น อภิปรายเพ่ิมเติมอีกหรือไม่ค่ะ เชิญท่านก้าน      
   ศรีสุขกาญจน์  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขา เขต ๑ เชิญค่ะ 
    

   เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขาผู้
   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่านครับ กระผมนายก้าน  ศรีสุขกาญจน์  สมาชิกสภา
   เทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ ตามที่คณะผู้บริหารได้เสนอเรื่องพิจารณาขอความ
   เห็นชอบ ร่างบันทึกข้อตกลงความร่วมมือ (MOU) โครงการก่อสร้างระบบจัดการขยะ 
   เพ่ือผลิต เป็นเชื อเพลิงและผลิตพลังงานไฟฟ้าจากเชื อเพลิงขยะมูลฝอย  ตามที่ผ่าน
   มาอ าเภอเกษตรวิสัยก็ได้จัดท าร่างบันทึกข้อตกลงความร่วมมือ (MOU) ผ่านมา 
   หลายปีแล้ว และพ่ีน้องที่อยู่บริเวณใกล้เคียงไม่เห็นชอบ ครั งนี อ าเภอสุวรรณภูมิเป็น
   เจ้าภาพ ซึ่งในอนาคตข้างหน้าเป็นสิ่งที่ดีในการบริหารจัดการขยะ แต่สิ่งที่จะเกิดขึ น

นายเฉลิม  ศรีงาม 
สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต ๑ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาเทศบาลฯ 

นางอาภรณ์  โต๊ะสิงห์ 
รองประธานสภาเทศบาลฯ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาเทศบาลฯ 

นายก้าน  ศรีสุขกาญจน์ 
สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต ๑ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาเทศบาลฯ 



๑๐ 

   คือรายจ่ายต่างๆ ตามที่ท่านรองปลัดได้รายงาน แต่ในระยะยาวขยะของต าบลเรา
   เพ่ิมขึ นทุกปกี็เป็นเรื่องที่ดี ขยะต าบลเราจะไม่ล้น ผมเห็นด้วยครับ ขอบคุณครับ 

   มีท่านใดที่จะแสดงความคิดเห็น อภิปรายเพ่ิมเติมอีกหรือไม่ค่ะ เชิญท่านนัฐพล  
   สัตย์ตัง   สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขา เขต ๒ เชิญค่ะ   
   

   เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขาผู้
   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่านค่ะ กระผมนายนัฐพล  สัตย์ตัง  สมาชิกสภา 
   เทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ ตามที่คณะผู้บริหารได้เสนอเรื่องพิจารณาขอความ
   เห็นชอบร่างบันทึกข้อตกลงความร่วมมือ (MOU) โครงการก่อสร้างระบบจัดการขยะ 
   เพ่ือผลิตเป็นเชื อเพลิงและผลิตพลังงานไฟฟ้าจากเชื อเพลิงขยะมูลฝอย  ผมก็เห็น
   ด้วย และเป็นสิ่งที่ดีถ้ามีการเก็บขยะไปทิ งที่อ่ืนเพื่อลดขยะในพื นที่ ซึ่งเทศบาลเราก็มี
   ที่ทิ งจุดเดียว และขยะก็มีมากขึ น แต่ก็เป็นห่วงในด้านรายจ่ายที่เพ่ิมขึ น แต่ถ้ามองถึง
   ประโยชน์แล้วผมก็เห็นด้วยครับ ขอบคุณครับ 

    มีท่านใดที่จะแสดงความคิดเห็น อภิปรายเพิ่มเติมอีกหรือไม่ค่ะ ถ้าไม่มีท่านใด 
   อภิปรายแล้วดิฉันจะขอมติจากท่ีประชุม ท่านใดเห็นชอบตามที่ท่านนายกได้น าเสนอ
   ในเรื่องพิจารณาขอความเห็นชอบร่างบันทึกข้อตกลงความร่วมมือ (MOU) โครงการ
   ก่อสร้างระบบจัดการขยะ เพ่ือผลิต เป็นเชื อเพลิงและผลิตพลังงานไฟฟ้าจาก 
   เชื อเพลิงขยะมูลฝอย ยกมือค่ะ 

    ที่ประชุม  มีมติ - เห็นชอบ    ๑๐       เสียง 
    - ไม่เห็นชอบ   -    เสียง 
    - งดออกเสียง   ๒    เสียง 

ระเบียบวาระท่ี ๕ เรื่องอ่ืนๆ 

   ระเบียบวาระท่ี ๕ เรื่องอ่ืนๆ มีท่านใดที่จะเสนอหรือไม่ค่ะ เชิญค่ะ เชิญท่าน 
   สอน  ใจดี  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขา  เขต ๑ เชิญค่ะ 

   เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู ้ทรง  
   เกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผมนายสอน  ใจดี  สมาชิกสภาเทศบาลต าบล  
   สามขา เขต ๑ เรื่องซ่อมแซมฝาตะแกรงที่ช ารุดของทุกหมู่บ้าน ที่คณะผู้บริหารได้ให้
   สมาชิกสภาไปส ารวจมานั นไม่รู้ว่าตอนนี ถึงไหนแล้ว เพราะเป็นอันตรายมาก ขอให้
   เร่งด าเนินการด้วยครับ ขอบคุณครับ 

   ท่านสอน  ใจดี   สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขา เขต ๑ ไดส้อบถามเรื่อง 
   ซ่อมแซมฝาตะแกรงที่ช ารุดของทุกหมู่บ้าน มีสมาชิกท่านใดจะเสนออีกหรือไม่ค่ะ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาเทศบาลฯ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาเทศบาลฯ 

นายสอน  ใจดี 
สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต ๑ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาเทศบาลฯ 

นายนัฐพล  สัตย์ตัง 
สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต ๒ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาเทศบาลฯ 



๑๑ 

   เชิญท่านสมชัย  ธรรมรักษ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขา เขต ๒ เชิญค่ะ 
     

   เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขาผู้
   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่านครับ กระผมนายสมชัย  ธรรมรักษ์  สมาชิกสภา
   เทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ กระผมอยากสอบถามคณะผู้บริหารเกี่ยวกับการลงท่อ
   หนองทุ่ม ซึ่งตอนนี ท่อได้หักช ารุด จึงอยากฝากทางคณะผู้บริหารได้เข้าไปส ารวจ
   และด าเนินการแก้ไขด้วยครับ ขอบคุณครับ 

    มีสมาชิกท่านใดท่ีจะสอบถามเพ่ิมเติมอีกหรือไม่คะ เชิญท่านสุธี  สีจันดา   
             สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขา เขต ๒ เชิญค่ะ 

    เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้
   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผม นายสุธี  สีจันดา  สมาชิกสภาเทศบาล
   ตำบลสามขา เขต ๒ กระผมอยากสอบถาม เรื่องถนนเส้นทางระหว่างบ้านแม่บุญสุข  
   สอนสิงห์ ไปจดหนองเอ่ียน จะมีช่วงที่ถนนช ารุด เป็นหลุมเป็นบ่อ ตรงที่นาของนาย
   ส าลี  นุโยค ไปถึงนาผู้ใหญ่ทองดี  รูปข า ซึ่งทางคณะผู้บริหารก็ได้ด าเนินการแล้วแต่
   ยังไม่หมด ช่วงนี ฝนตกท าให้เกิดน  าท่วมขัง จึงอยากให้ทางคณะผู้บริหารช่วย 
   พิจารณาและแก้ไขด้วยครับ ขอบคุณครับ 

   มีสมาชิกท่านใดท่ีจะสอบถามเพ่ิมเติมอีกหรือไม่คะ เชิญท่านเฉลิม  ศรีงาม    
   สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขา เขต ๑  เชิญค่ะ 

    เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้
   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผม นายเฉลิม  ศรีงาม  สมาชิกสภา 
   เทศบาล ตำบลสามขา เขต ๑ ในเรื่องการวางท่อตามเส้นทางหลวงชนบทที่ผ่านมาก็
   มีเพ่ือนสมาชิกเป็นห่วงเก่ียวกับการสัญจรของพ่ีน้อง ผู้ประกอบการไม่มีป้าย 
   สัญญาณบอก และอีกอย่างช่วงนี ฝนทิ งช่วงท าให้เกิดฝุ่นละออง และผู้ประกอบการ
   ไม่รักษาความสะอาดผิวถนน  อยากฝากให้แจ้งผู้ประกอบการด าเนินการแก้ไขให้
   ด้วยครับ  ขอบคุณครับ 

    มีสมาชิกท่านใดที่จะสอบถามเพ่ิมเติมอีกหรือไม่คะ เชิญท่านอาภรณ์  โต๊ะสิงห์   
   รองประธานสภาเทศบาลต าบลสามขา เชิญค่ะ 

   เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขาผู้
   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่านครับ ดิฉันนางอาภรณ์  โต๊ะสิงห์ รองประธานสภา
   เทศบาลตำบลสามขา ในระเบียบวาระอ่ืนๆ ดิฉันขอเสนอเรื่องกู้ชีพกู้ภัยก็อยากให้
   ท่านนายกได้พิจารณาเจ้าหน้าที่ที่เขาได้ไปอบรม ถ้าเขาปฏิบัติหน้าที่ได้ไม่เหมาะสม
   ค่อยพิจารณาอีกครั ง เรื่องที่ ๒ เรื่องการท าความสะอาดตลาดเทศบาลต าบลสามขา 

นายสมชัย  ธรรมรักษ์ 
สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต ๒ 

นายสุธี  สีจันดา 
สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต ๒ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาเทศบาลฯ

  

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาเทศบาลฯ 

นายเฉลิม  ศรีงาม 
สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต ๑ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาเทศบาลฯ 

นางอาภรณ์  โต๊ะสิงห์ 
รองประธานสภาเทศบาลฯ  



๑๒ 

   มีคนไปดูแลท าความสะอาดหรือไม่ เพราะบริเวณตลาดไม่สะอาด และต้นจามจุรีที่
   แจ้งให้ไปตัดให้แจ้งการไฟฟ้าไปตัดด้วย ขอบคุณค่ะ 

    มีสมาชิกท่านใดที่จะสอบถามเพ่ิมเติมอีกหรือไม่คะ เชิญท่านก้าน  ศรีสุขกาญจน์   
   สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขา เขต ๑  เชิญค่ะ 
    
   เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขาผู้
   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่านครับ กระผมนายก้าน  ศรีสุขกาญจน์  สมาชิกสภา
   เทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ ผมฝากขอบคุณคณะผู้บริหารที่ได้นำหินคลุกลงจาก
   ทางหลวงชนบท ตรงทางลงโพนอ้อย มาทะลุตรงถนนท่าทราย หมู่ที่ ๒ ซึ่งแต่ก่อน
   เป็นหินลูกรังการสัญจรไปมาลำบากมาก ตอนนี้เป็นหินคลุกลงเสร็จเรียบร้อย ต้อง
   ขอบคุณทางคณะผู้บริหารมากครับ ขอบคุณครับ 
 
   มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายหรือสอบถามอีกหรือไม่ค่ะ ถ้าไม่มีดิฉันจะให้ท่านนายก
   ได้ตอบค าถามเพ่ือนสมาชิกทั ง ๖ ท่าน ล าดับต่อไปเรียนเชิญท่านนายกได้น าเรียน
   ตอบค าถามท่านสมาชิก  เรียนเชิญค่ะ  

   เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้
   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่านกระผม นายนริศ  สังสนา  นายกเทศมนตรีตำบล
   สามขา หลายเรื่องที่ทุกท่านได้น าเสนอเข้าล้วนแล้วแต่เป็นปัญหาของพื นที่ของเรา 
   เรื่องแรกเรื่องตะแกรงเหล็ก โดยท่านสอน  ใจดี ได้เสนอมาก็ให้ทางท่านสมาชิกได้
   ส ารวจเพื่อที่คณะผู้บริหารจะได้เสนอทางกองช่างให้ด าเนินการแก้ไข เดี๋ยวจะ 
   ด าเนินการให้โดยเร็ว เรื่องท่ี ๒ เรื่องท่อหักที่หนองทุ่ม โดยท่านสมชัย  ธรรมรักษ์ ได้
   เสนอมานั น ก็เดี๋ยวจะให้ทางกองช่างได้ไปส ารวจดูว่าเราจะแก้ไขในส่วนใดได้บ้าง 
   เรื่องท่ี ๓ โดยท่านสุธี  สีจันดา เรื่องถนนจากนานางส าลี นุโยค ไปถึงนาผู้ใหญ่ทองดี  
   รูปข า เส้นหนองเอ่ียน ถนนเส้นนี ช่วงหน้าฝนจะเป็นปัญหาอย่างยิ่ง รับทราบ เดี๋ยว
   จะไปดูและท าการแก้ไขให้ เรื่องที่ ๔ โดยท่านเฉลิม  ศรีงาม เกี่ยวกับการวางท่อ ซึ่ง
   ช่วงนี เป็นช่วงหน้าฝนก็เป็นปัญหาของผู้รับเหมา ซึ่งน่าจะรับผิดชอบมากกว่านี ฝนไม่
   ตกก็มีฝุ่นละออง พอฝนตกถนนก็ลื่นก็เป็นปัญหา ส่วนหนึ่งผมก็ได้คุยกับผู้รับเหมาว่า
   มันเป็นปัญหา เดี๋ยวจะแจ้งผู้รับเหมาให้ด าเนินการแก้ไข ส่วนเรื่องกู้ชีพกูภัยส่วนผู้ที่
   ไปอบรมไม่รู้ว่าได้คัดเลือกผู้ที่มีคุณสมบัติเหมาะสมหรือไม่ ซึ่งได้สอบถามไป 
   โรงพยาบาล ทางโรงพยาบาลก็ไม่รู้ และมีเสียงสะท้อนมาจากทางพ่ีน้องส าหรับการ
   คัดเลือกผู้ที่ไปอบรมซ่ึงอาจเกิดปัญหาในการบริการ ส่วนเรื่องการดูแลท าความ 
   สะอาดตลาดเราไม่มีผู้ดูแล ส่วนมากก็จะใช้เจ้าหน้าที่เรา นักการ ส่วนเรื่องห้องน  าถ้า
   ไม่มีการใช้ก็ให้ล็อคกุญแจไว้ ส่วนต้นจามจุรีก็ได้คุยกันอยู่กับทางท่านรองวีระพงษ์ 
   ว่าจะขอรถกระเช้าจากไฟฟ้า ส่วนเรื่องหินคลุกตอนนี ก็มาแล้วและเราก็มีเส้นทางที่

นายนริศ  สังสนา 
นายกเทศมนตรีต าบลสามขา 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาเทศบาลฯ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาเทศบาลฯ 

นายก้าน  ศรีสุขกาญจน์ 
สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต ๑ 



๑๓ 

   เราจะลงอยู่ในส่วนนี  ขออนุญาตน าเรียนให้ทุกท่านได้รับทราบเพียงเท่านี ครับ   
   ขอบคุณครับ  

   ท่านนริศ  สังสนา  นายกเทศมนตรีต าบลสามขา ก็ได้น าเรียนตอบค าถาม 
   ของทุกท่านแล้ว มีท่านใดจะเสนอแนะหรืออภิปราย เพ่ิมเติมอีกหรือไม่ค่ะ ถ้าไม่มี
   ส าหรับวันนี ต้องขอขอบคุณท่านผู้บริหาร ท่านสมาชิกทุกท่านที่เข้าร่วมประชุมใน
   วันนี ค่ะ การประชุมวันนี ต้องขอขอบคุณทุกท่านที่เข้าร่วมประชุมโดยพร้อมเพรียงกัน
   ปิดประชุม เวลา 12.30  น. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาเทศบาลฯ 



เสนอคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลสามขา ตามประกาศฯ ลงวันที่  ๒๙  
กรกฎาคม  พ.ศ. ๒๕๖๘  ได้พิจารณาตรวจสอบบันทึกการประชุมสภาเทศบาลต าบลสามขาสมัยสามัญ
(สมัยท่ี ๓) ครั้งที่ ๑ เมื่อวันที่  ๔  เดือน สิงหาคม พ.ศ. ๒๕๖๘ 
  
           ลงชื่อ       พิชิตชัย  พิมพ์ภูงา     

    ( นายพิชิตชัย  พิมพ์ภูงา ) 
     เลขานุการสภาเทศบาลตำบลสามขา 

 
             คณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม ได้ตรวจบันทึกการประชุมแล้ว เห็นว่าถูกต้อง เม่ือ
วันที ่ ๑๔  เดือน สิงหาคม พ.ศ. ๒๕๖๘         
 
 
   ลงชื่อ     ณรงค์  บูระพิน              ลงชื่อ   อาภรณ์  โต๊ะสิงห์        ลงชื่อ      นัฐพล  สัตย์ตัง 
          ( นายณรงค์  บูระพิน )             ( นางอาภรณ์  โต๊ะสิงห์ )            ( นายนัฐพล  สัตย์ตัง ) 
         กรรมการตรวจรายงานฯ        ประธานกรรมการตรวจรายงานฯ          เลขานุการตรวจรายงานฯ 
 
รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลสามขา เม่ือวันที่ ๔ สิงหาคม  พ.ศ. ๒๕๖๘ ได้รับรองรายงานการ
ประชุมสภาสมัยสามัญ (สมัยท่ี ๓) ครั้งที่ ๑ แล้ว เมื่อวันที ่ ๑๔  เดือน สิงหาคม พ.ศ. ๒๕๖๘ 
  
 จึงได้ลงช่ือรับรองไว้ เพื่อปิดประกาศรายงานการประชุมให้ประชาชนทั่วไปทราบ 
 
 
                       จามจุรี   ศรีวรรณะ          ผู้รับรองรายงานการประชุม 
                                                  ( นางจามจุรี   ศรีวรรณะ ) 
                                             ประธานสภาเทศบาลตำบลสามขา 
 


